

广清经济特别合作区广清产业园26个项目集中动工投产

总投资50亿元 预计达产年产值约83亿元

羊城晚报讯 记者李程,通讯员高瑞雄、肖腾报道:8月28日,广清经济特别合作区广清产业园举行2023年第二批重点产业项目集中动工投产活动,26个项目集中动工投产,计划总投资约50亿元,预计达产年产值约83亿元。这将为清远经济发展注入强劲动力。

引进优质项目 丰富产业结构

广清经济特别合作区广清产业园作为该区域重要的经济增长极,一直致力于引进和培育高新技术产业,推动经济转型升级。本次集中动工投产的

26个项目,涵盖智能家居、汽车零部件、生物医药、纺织服装等领域,计划总投资约50亿元,预计达产年产值约83亿元,达产年税收约3.1亿元,其中动工项目8个,计划总投资约17亿元,预计达产年产值约22亿元,达产年税收约6300万元;投(试)产项目18个,计划总投资约33亿元,预计达产年产值约61亿元,达产年税收约2.5亿元。

项目是投资的支撑、发展的载体,是拉动经济增长的“火车头”。这些项目既符合产业集群发展要求,又体现园区对接市场需求、推动先进制造业发展、培育新动能新优势的发展方向。随着这批项目的动

工投产,将进一步提升广清园产业集聚集群效益和品牌影响力,为广清一体化发展增添新动力、注入新活力。

优化营商环境 助力企业发展

据悉,9年来,广清产业园坚持以实体经济为本、制造业当家,牢固树立和践行“一切为了企业、一切为了投资者、一切为了清远”的服务理念,提高站位谋项目、不遗余力引项目、千方百计上项目,初步形成智能家居、汽车零部件、新材料三大主导产业和高新技术、现代农业生物技术、食品美

产业等。

今年6月,广清经济特别合作区广清产业园管理机构实体化运作之后,坚持“一切围着项目看、一切围着项目转、一切扭住项目干”,把企业事当自己事,把企业家当自家人,重点抓好稳经济稳增长、工业企业匹配度提升等工作,规模以上工业总产值、规模以上工业增加值、全口径税收持续保持20%以上增长。其次,园区进一步优化提升审批效率,不断完善配套设施,加大用地、用电、用能等要素保障,以优化“营商”赢“好商”、做好“营商”促“富商”、依法“护商”助“安商”,不断提高广清园核心竞争力。

伏广清园变电站正在加快推进前期建设,为企业提供充足的用电保障。

接下来,广清园将坚持“项目为王”“动工为王”“投产为王”,加大企业筹建力度,协调解决困难和问题,推动项目建设“一天一个样、每天不一样”;加快兑现“先进制造业十条”,真金白银支持企业做大做强。同时,加快建设广州路北延线等一批基础设施,不断完善教育、医疗、交通等配套,加大用地、用电、用能等要素保障,以优化“营商”赢“好商”、做好“营商”促“富商”、依法“护商”助“安商”,不断提高广清园核心竞争力。

今年前7月工业投资增长49.5%

深圳全市经济持续恢复

羊城晚报讯 记者林园报道:8月28日,深圳市统计局发布最新经济数据,1月-7月,深圳加快构建新发展格局,着力推动高质量发展,全市经济持续恢复,发展质量稳步提升。

数据显示,1月-7月,全市规模以上工业增加值同比增长3.8%。从行业门类看,规模以上采矿业、制造业、电力热力燃气及水生产和供应业增加值分别增长-0.6%、3.1%、23.3%。主要行业大类中,规模以上汽车制造业增加值增长86.1%,电力、热力生产和供应业增长20.8%,专用设备制造业增长9.3%。主要高技术产品产量持续快速增长态势,其中,新能源汽车、充电桩产量分别增长160.1%、26.8%。

1月-7月,全市固定资产投资同比增长13.5%,增速较1月-6月提高0.4个百分点。分产业看,第二产业投资增长49.6%,第三产业投资增长6.7%。其中,工业投资增长49.5%,高技术产业投资增长18.9%。高技术产业投资增长62.3%,其中,电子及通信设备制造投资增长67.7%。社会领域投资快速增长,其中,文化、体育和娱乐业投资增长26.0%,公共管

理、社会保障和社会组织投资增长47.4%。

1月-7月,全市社会消费品零售总额5870.66亿元,同比增长10.0%。分消费类型看,商品零售增长9.4%;餐饮收入增长14.9%。基本生活类商品销售良好,其中,限额以上单位粮油食品类、饮料类零售额分别增长15.1%、12.7%。消费升级类商品保持较快增长,其中,限额以上单位通讯器材类、家用电器和音像器材、化妆品类零售额分别增长22.8%、21.7%、12.5%。网上零售持续快速增长,限额以上单位通过互联网实现的商品零售额增长32.4%。全市居民消费价格上涨0.1%,生活必需品及服务价格上涨0.3%,交通通信价格下降2.9%,教育文化娱乐价格上涨2.8%,医疗保健价格上涨0.1%,其他用品及服务价格上涨3.9%。

进出口方面,1月-7月,全市进出口总额20067.45亿元,同比增长5.0%。其中,出口12548.80亿元,增长15.3%;进口7518.65亿元,下降8.6%。其中,一般贸易进出口增长9.7%,占进出口总额的52.9%,比重较上年同期增加2.3个百分点。

佛山地铁2号线广州南站换乘通道主体结构封顶 最快年底实现站内换乘

羊城晚报讯 记者欧阳志强、通讯员贾智报道:近日,伴随佛山地铁2号线广州南站换乘通道最后一块盖板浇筑完成,该工程主体结构工程已全部封顶,意味着距离广州南站实现站内换乘又近了一步。据了解,广州南站换乘通道提前封顶,为广佛两市互联互通、便捷换乘打下了坚实的基础。

佛山地铁2号线一期于2021年12月28日开始运营,起点为佛山南站,终点为广州南站,途经两市四区,全长32.4公里,设有17个站点。广州南站换乘通道是佛山地铁2号线与

广州地铁2号线、7号线站内换乘的重要通道,也是前往广州南站高铁枢纽的便捷通道,一直是广佛两地市民关注的焦点。

据了解,广州南站换乘通道工程下方交叉运行广州地铁2号线、7号线及高铁站,施工建设难度之大、困难系数之高,为施工建设者增添了诸多困难与挑战。为加快实现站内换乘,提升市民出行舒适感和安全感,中交佛山EPC项目总经理部从今年2月开工以来,紧盯工程进度各重要节点,针对工程重难点,先后成立各专业攻坚小组,加速推进换乘工程的进度。

深圳龙华区民治街道龙塘社区纪委发挥“督学促学”效能

提高“学习强国”学习成效

近日,为进一步提升“学习强国”平台使用效能,深圳市龙华区民治街道龙塘社区纪委发挥“督学促学”效能,以“四有”方式(有组织、有管理、有指导、有服务),提高社区党员群众“学习强国”平台学习成效。行动中,社区党委牵头,制定学习强国示范社区创建攻坚安排表,优化学习平台组织架构,并通过社区各党支部班子、党员、社区工作人员、社区志愿者等群体进行推广,纵向宣传推广,以头雁领学、纪委督学,党员、社区工作人员、志愿者共同掀起了学习新热潮。

据了解,在社区党委常态化学习机制组织各党支部“学习强国”先进典型,分享交流学习成果,“学习强国”学习领导小组通过榜样引领学习,并召开“学习强国”学习平台推广使用工作部署会;社区分管党委班子具体构建“点、线、面”学习网络。

为保证学习成效,龙塘社区

纪委安排专人负责日常督学工作,制定了12个学习小组,安排管理党员督学;社区还通过开展“学习强国”知识竞赛等多种形式,掀起学习热潮;同时常态化对各支部开展点灯指导,确保学习任务落实到位,掀起全面学习氛围。

与此同时,龙塘社区建立了完善分级分类“学习强国”应用情况统计台账,强化监督检查,建立通报机制,营造起浓厚的学习氛围,促进共同学习,并引导党员干部在“深学”上做表率。

通过这一系列举措,龙塘社区学习强国的活跃度 and 日积月累,比前几周增长7.01%和3.47%。接下来,该社区纪委将持续抓好“学习强国”平台学习,让线上学习成为常态,线下学习同步推进,督促党员干部学用结合、学以致用,以更强的责任担当投入到社区中心工作中,奋力开创社区各项工作新局面。(李薇 舒先娟)

深圳沙河街道开展康娱活动

近日,深圳市南山区沙河街道综治办联合美沙酮来到美沙酮诊所开展一场名为“携手同行·不忘初心”康娱活

动。参与者们纷纷表示感谢沙河街道对他们的关怀,表示他们会坚持治疗,继续努力生活。

佛山古镇: 古韵悠扬 新潮迭起



策划统筹/魏琴文/羊城晚报记者 景瑾瑾 图/祖庙宣办(除署名外)



扫码了解更多



佛山古镇民俗表演

龙狮舞动、鱼灯游走,人们身着古装、手持咖啡奶茶,漫步在古迹遍布的街巷里……羊城晚报《大美岭南》第65站走进佛山古镇,近距离感受佛山古镇的魅力。

佛山以前只是一个镇,隶属南海县管辖,大部分区域位于如今的佛山市禅城区祖庙街道。“未有佛山,先有塔坡。”作为岭南文化的发祥地之一,佛山

古镇收藏着老佛山人最厚重的乡愁,“佛山初地”塔坡就位于其中。“汾江船满客匆匆,若个西来若个东。”旧时,汾江河正埠码头是从外地登岸进入佛山的第一站,也是重要的商贸码头,南来北往的客商以及货品均在此上落。此外,佛山古镇还有被誉为“东方民间艺术之宫”的祖庙博物馆,以它为中心,散落周边的历史印记比比皆是,仁寿寺、东华里、梁园、塔坡古迹、国公古庙、任圃历史文化街区等,历经千百年的岁月洗礼,仍然熠熠生辉。

传承文化资源禀赋优势,顺应中心城区未来发展的需要,如今,在禅城区及祖庙街道的精心规划下,佛山古镇再次出发,并于2022年9月启动新格局建设。面对辖区各处分散的历史文化资源,祖庙街道以“一轴一核六片区”为体系,进行梳理总结、有序拼接、系统性活化,在辖区全域打造“七彩连珠”佛山古镇新格局:以祖庙圣地为核,以东华里古建筑群为产业依托,打造一站式文旅体验核;以汾流古渡、品街三市、仁寿回禅、任圃百工、塔坡初地和垂虹湖巷为六片区,深挖资源禀赋。

走进如今的佛山古镇,就如同走进一幅古风与新韵交相辉映的城市画卷。

威风凛凛的醒狮,轻轻一跃



佛山古镇俯瞰(局部)

为群众提供更多城市户外开放空间

肇庆大力推进“口袋公园”建设

文/图 羊城晚报记者 杨再睿

改造升级闲置地块,美化绿化城市“犄角”,选种选育乡土植物……近日,在肇庆市端州区验收通过三个“口袋公园”,闲置的街角巷落成了当地居民日常休憩好去处。

肇庆市城市管理和综合执法局相关负责人表示,按照绿化、美化、亮化和人性化原则,肇庆市大力推进“口袋公园”建设,通过“见缝插绿”“死而复绿”等形式,对市民群众普遍关注的城区边角地、夹心地、插花地的环境脏乱情况进行整治,对既有公园绿地、拆除腾退地、闲置地等存量空间进行微改造,将灰色低效空间转变为绿色潜力空间,使城市老旧空间焕发新机,为群众提供更多具有日常活动、游憩与交往等功能的城市户外开放空间。

据统计,2022年肇庆全市完成10个“口袋公园”建设,面积约244公顷。其中,中心城区共完成6个“口袋公园”建设,超额完成年度肇庆市十件民生实事“口袋公园”建设任务。

科学规划见缝插针

“这个小‘口袋’,太适合我们退休人员了。”28日,正在肇庆市百花园苑东南角口袋公园休闲的居民钟先生忍不住赞叹,他说,改造前,不少居民在这里随意停放车辆,周围商贩推着三轮车前来兜售蔬菜、水果、肉类,环境卫生堪忧。

立足特色打造文化空间

端州区宋城二路与康乐南路交

界西侧的一处荒地改造成的“口袋公园”已于日前开放,值得一提的是,这是一座充满肇庆元素的“口袋公园”。园内小广场铺设了一幅清康熙年间肇庆府城图,一旁的景观照应雕刻了“肇庆八景”,吸引途经市民驻足欣赏。

“该处原有670平方米闲置地块,破损严重、环境脏乱,但毗邻宋城墙,所以设计之初,我们便考虑沿用历史元素,突出当地文化特色。”端州区城管局负责人表示,其后,这里便铺装仿古防水砖,并融入肇庆八景、古端州地图等文化元素,打造成具有本土历史文化韵味的休闲空间。

无独有偶,在端州区江滨公园,根据沿江特色,公园设置了活力运动道、临江亲水步道路线,沿线建设了活力沙滩、浪漫花海、海滩露营区等景观点;绿化植物主要以水生湿地植物为主,种植四季花草,呈现不同层次的花园景观;在建成的广宁县翠竹公园里,绿树成荫,空气清新,在保留原有的“竹”元素外,又种植了100多种绿化乔木,让公园成了天然“氧吧”……

对于这些充满文化味的“口袋公园”,不少居民称,这些公园不仅美化了周边环境,设计者还捕捉到了地方特色元素,并将其融入其中,让当地的人文气息愈发厚重,也让大家对建设中的“口袋公园”更多了一份期待。



绿美岭南城 logo



百花园小区东北角的口袋公园成了老人休憩好去处

羊城晚报·分类广告

地址:广州市黄埔大道中309号自编3-10A一楼 咨询电话:020-87138888

<p>遗失声明</p> <p>陈敏徽遗失营业执照一本,统一社会信用代码914410208628213C,遗失声明作废。</p>	<p>遗失声明</p> <p>汕头市金平区瑞兴商店遗失公章一枚,印章编号:4405115019256,现声明作废。</p>	<p>遗失声明</p> <p>珠海市香洲区珠江新城金鑫公司(统一社会信用代码:440420036493),私章(刘金鑫)各一枚,现声明作废。</p>	<p>遗失声明</p> <p>广州市天河区珠江新城静晖茶庄遗失公章一枚,现声明作废。</p>
<p>寻人启事</p> <p>广州市天河区美联轩包店(统一社会信用代码914410208628213C)遗失公章一枚,现声明作废。</p>	<p>寻人启事</p> <p>汕头市潮阳区人民法院公告(2023)粤0513民初2163号</p> <p>彭锦雄(公民身份号码440582199210134256):</p> <p>本院受理原告东莞市君朋工程管理有限公司诉被告合同纠纷一案,因你下落不明,依照《中华人民共和国民事诉讼法》第九十五条的规定,向你公告送达应诉通知书、起诉状副本、举证通知书及开庭传票等。自发出公告之日起,经过三十日,即视为送达。提出答辩状和举证的期限为公告送达期限届满后的第十五日和十六日,并定于2023年10月25日上午10:30在本院贵屿区人民法院公开开庭审理,逾期将依法判决。</p> <p>特此公告</p> <p>二〇二三年八月二十九日</p>	<p>寻人启事</p> <p>广州市天河区珠江新城静晖茶庄遗失公章一枚,现声明作废。</p>	<p>寻人启事</p> <p>广州市天河区珠江新城静晖茶庄遗失公章一枚,现声明作废。</p>
<p>寻人启事</p> <p>广州市天河区美联轩包店(统一社会信用代码914410208628213C)遗失公章一枚,现声明作废。</p>	<p>寻人启事</p> <p>汕头市潮阳区人民法院公告(2023)粤0513民初2177号</p> <p>庄逸涛(公民身份号码440582199710134255):</p> <p>本院受理原告君朋工程管理有限公司诉被告合同纠纷一案,因你下落不明,依照《中华人民共和国民事诉讼法》第九十五条的规定,向你公告送达应诉通知书、起诉状副本、举证通知书及开庭传票等。自发出公告之日起,经过三十日,即视为送达。提出答辩状和举证的期限为公告送达期限届满后的第十五日和十六日,并定于2023年10月26日上午9:30在本院贵屿区人民法院公开开庭审理,逾期将依法判决。</p> <p>特此公告</p> <p>二〇二三年八月二十九日</p>	<p>寻人启事</p> <p>广州市天河区珠江新城静晖茶庄遗失公章一枚,现声明作废。</p>	<p>寻人启事</p> <p>广州市天河区珠江新城静晖茶庄遗失公章一枚,现声明作废。</p>
<p>寻人启事</p> <p>广州市天河区美联轩包店(统一社会信用代码914410208628213C)遗失公章一枚,现声明作废。</p>	<p>寻人启事</p> <p>汕头市潮阳区人民法院公告(2023)粤0513民初2177号</p> <p>庄逸涛(公民身份号码440582199710134255):</p> <p>本院受理原告君朋工程管理有限公司诉被告合同纠纷一案,因你下落不明,依照《中华人民共和国民事诉讼法》第九十五条的规定,向你公告送达应诉通知书、起诉状副本、举证通知书及开庭传票等。自发出公告之日起,经过三十日,即视为送达。提出答辩状和举证的期限为公告送达期限届满后的第十五日和十六日,并定于2023年10月26日上午9:30在本院贵屿区人民法院公开开庭审理,逾期将依法判决。</p> <p>特此公告</p> <p>二〇二三年八月二十九日</p>	<p>寻人启事</p> <p>广州市天河区珠江新城静晖茶庄遗失公章一枚,现声明作废。</p>	<p>寻人启事</p> <p>广州市天河区珠江新城静晖茶庄遗失公章一枚,现声明作废。</p>
<p>寻人启事</p> <p>广州市天河区美联轩包店(统一社会信用代码914410208628213C)遗失公章一枚,现声明作废。</p>	<p>寻人启事</p> <p>汕头市潮阳区人民法院公告(2023)粤0513民初2177号</p> <p>庄逸涛(公民身份号码440582199710134255):</p> <p>本院受理原告君朋工程管理有限公司诉被告合同纠纷一案,因你下落不明,依照《中华人民共和国民事诉讼法》第九十五条的规定,向你公告送达应诉通知书、起诉状副本、举证通知书及开庭传票等。自发出公告之日起,经过三十日,即视为送达。提出答辩状和举证的期限为公告送达期限届满后的第十五日和十六日,并定于2023年10月26日上午9:30在本院贵屿区人民法院公开开庭审理,逾期将依法判决。</p> <p>特此公告</p> <p>二〇二三年八月二十九日</p>	<p>寻人启事</p> <p>广州市天河区珠江新城静晖茶庄遗失公章一枚,现声明作废。</p>	<p>寻人启事</p> <p>广州市天河区珠江新城静晖茶庄遗失公章一枚,现声明作废。</p>